02

晚报广告咨询热线:6263965 投稿邮箱:xywbnews@126.com

责编:尚青云 创意:刘学萍 质检:尚青云

对标先进找差距 拓展思路促跨越

全市重点项目暨产业集聚区观摩团昨日赴浉河区等地继续观摩

信阳消息(记者 李 海)4月 24日,省人大常委会副主任、市 委书记乔新江,市长尚朝阳带领 全市 2019 年第一季度重点项目 暨产业集聚区观摩团成员继续 赴浉河区、信阳高新区、上天梯 管理区、平桥区观摩重点项目和 产业集聚区建设情况。市领导王 新会、赵建玲、谢天学、杨蕾等参 加观摩活动。

听汇报、看展板,进车间、下工地,观摩团成员在四个县区不仅看到了围绕主导产业延链补链的新项目,也看到了围绕改善民生、补齐城市基础设施短板等谋划的一批民生重点项目,通过逐一观摩点评交流经验、寻找思路,为下一步项目谋划和建设积累经验。

在浉河区,观摩团分别观摩了年出口绿茶2万多吨、创汇1000万美元的中豫华都出口珍眉绿茶产业园,致力于打造容纳350家电商企业、培养电商人才3000余人的浉河区电子商务产

业园等项目。2019年,浉河区积极谋划了涉及工业、农业、商贸物流业、社会事业、城市综合改造和美丽乡村等五大类项目 293个,其中列人重点管理实施类项目 80个,总投资 427.74亿元。

在信阳高新区,观摩团分别观摩了年产8000万件手机零配件的省市重点项目煜泰金属手机零配件项目,正在兴建的总投资25亿元的风力发电设备制等。2019年,信阳高新区紧紧围绕打造全市工业经济发展先行示范区、高端人才汇聚现行示范区、高端人才汇聚现行示范区、高端人才汇聚现行示范区、危投资约1227亿元,其中市重点项目16个,省重点项目3个。

在上天梯管理区,观摩团先后观摩了年消耗珍珠岩尾矿 3万吨、产品附加值极高的科美公司保温装饰烧结一体板生产线项目,斥资3000万元将企业改造成"花园式工厂"、正争取全天

候生产豁免权的鑫永威实业公司综合改造项目等。近年来,上天梯管理区确立生态立区战略定位,推进资源整合和绿色矿山建设,今年已集中开工市重点项目10个,总投资5.15亿元。

在平桥区,观摩团先后观摩了总装机功率18.3MW、年发电量1.46亿千瓦时的信钢公司煤气高效发电项目,总投资50亿元、拆迁安置人口7876人的惠民工程团结路棚户区改造项目等。今年一季度,平桥区工业投资增速位居全市第一,平桥产业集聚区在全市率先成为二星级集聚区,平桥产业集聚区和明港产业集聚区共实施项目22个,已开工16个。

根据活动安排,观摩团今天 上午将赴南湾湖管理区、鸡公山 管理区继续实地观摩,下午召开 全市重点项目暨产业集聚区建 设推进会,通报 2019 年全市一 季度经济运行和重点项目建设 情况,通报观摩结果并点评。



4月23日 下午, 平桥图书 "为爱牵 馆开展 亲子阅读"活 为的是进一 步激发幼儿、家 长及教师的读书 热情,引发幼儿 从小对书籍、对 阅读产生浓厚的 兴趣, 倡导爱读 书、勤读书、乐读 书,活跃文化生 活,树立终身学 习理念

本报记者 戴子翔 摄

青春心向党 建功新时代

我市举办纪念五四运动 100 周年特别主题团日活动

信阳消息(记者 韩 蕾)属于青春的历史令人萦怀,充满朝气的精神催人奋进。在五四运动100周年之际,4月24日上午,"青春心向党 建功新时代"信阳市纪念五四运动100周年特别主题团日活动在鄂豫皖革命纪念馆举行。

活动现场,来自市直各单位、浉河区、平桥区、羊山新区的青年干部、青年学生、青年工人、青年农民、青年军人等各界青年代表300余人通过多种方式深入学习"爱国、进步、民主、科学"五四运动精神,重温了百年前那段激情燃烧的岁月。

唱国歌、敬献花篮、主题微团课、寄语团员青年,道出了大家对革命先烈的缅怀,对英雄事迹的追忆,让现场的团员青年接受"沉浸式"精神洗礼,并进一步坚定理想信念,弘扬革命精神,厚植爱国主义情怀。

每一次铭记,都是为了新的 出发;每一句誓言,都是庄严的 承诺。来自信阳市第七中学的新 团员代表在现场展示了人团仪 式,并重温了人团誓词。由信阳 市第一高级中学的团员青年表 演的配乐诗朗诵《新征程,我们 这一棒》铿锵有力、振奋激昂,表 现出青年人的担当和责任;由市 第十三小学的少先队员表演歌曲《我和我的祖国》优美动听,表达出少年儿童对祖国的喜爱和自豪。

活动最后,大家依次在留言簿上写了"奋斗的青春最美丽""青春心向党"等活动感悟和青春誓言。"勇敢地担负起历史使命,做新时代的奋进者、开拓者、奉献者,就是对'五四运动'最好的纪念。""我们要用实际行动为青春梦添彩,为中国梦添彩。""好好学习,做一个有担当的时代新人"……活动结束后,参加活动的青年代表纷纷向记者道出了他们的心声。

身边的好人

我市拟推荐李道洲、陈万德、李芳等 为第七届全国、河南省道德模范候选人

徐继然,见义勇为类李 道洲、李守发,诚实守信 类陈万德、张爱华,敬业 奉献类李芳、程书华,孝 老爱亲类杨光曾祥凤夫 妻、李本丽为第七届全 国、河南省道德模范候 选人。

据悉,为体现公开、公正、公平原则,信阳市精神文明建设指导委员会办公室目前正在对拟推荐候选人予以公示,公示时间为2019年4月24日至4月30日。

鹰潭市总工会与媒体联手打造品牌 文化活动

全国书画大赛开始征稿

信阳消息 (马云鹏) "祖国颂·时代情·山河 壮"庆祝新中国成立70 周年全国书画大赛征稿 活动近日启动,诚邀全国 书画家、书画爱好者、全 国各级艺术机构积极参 与,以庆祝新中国成立 70 周年为契机,通过书 画作品赞美人民群众建 功立业的新场景,讴歌祖 国日新月异的新变化,充 分展现新中国成立70周 年及改革开放 40 年来经 济和社会建设取得的巨 大成果。

本次活动由中工网、 鹰潭市总工会、中国媒企 书画院联盟特联合全国 近 40 余家媒企书画院共 同举办。此次全国书画大 赛稿件要求突出人民群 众健康文明、昂扬向上的 文化新风貌,以助推文化 建设、满足精神文化需 求、增强文化自信、积极 培育和做好文化服务为 根本遵循。

作品征稿期截至 6 月底。所有征集作品将组织专家进行专业评审,按照参赛组别分别评出金奖两名、银奖 6 名、铜奖 15 名。入选及获奖作品将于7 月和 8 月分别在江西鹰潭和北京组织展览。此次全国书画大赛信息可登录中工网书画频值(art.workercn.cn)及媒企书画院联盟订阅号查询。

声明

- ●兹有信阳市浉河区民权路成功花园张峰 干 果 店 营 业 执 照 副 本 (证号:411502615146710),因不慎丢失,特声明作废。
- ●兹有信阳市南湾水库渔政监督管理站豫 SA0586号越野车,此机动车登记证书、机动车行 驶证,因不慎丢失,特声明作废。